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Neonatologické oddělení českobudějovické nemocnice pracuje od roku 2020 se
strukturovaným dotazníkem, který maminky anonymně vyplňují při propuštění. Tento
nástroj poskytuje cenné podněty pro zlepšení péče i celkového komfortu během pobytu v
nemocnici.

„Dlouhodobě dosahujeme velmi pozitivních hodnocení, což je pro celý tým velkým oceněním a
zároveň motivací. Neonatologické oddělení se u předčasně narozených dětí stává součástí života celé
rodiny a je velmi důležité, aby bylo vnímáno pozitivně.“ říká primář Neonatologického oddělení
MUDr. Jiří Dušek, MHA.

Oddělení pečuje nejen o donošené novorozence, ale i o nezralé děti narozené od 22. týdne
těhotenství s hmotností pod 500 gramů. Díky neonatologické transportní službě se sem každoročně
dostane přes sto novorozenců z celého Jihočeského kraje a okresu Pelhřimov.

„Spolu se Zdravotnickou záchrannou službou Jihočeského kraje zajišťujeme převozy sanitkou i
vrtulníkem. Jde o děti s vážnými komplikacemi, často se selháním základních životních funkcí. Naše
rychlá a odborná pomoc jim pomáhá překonat kritické chvíle a v mnoha případech zachránit život,“
vysvětluje primář Dušek a dodává, že také souhra multidisciplinárního týmu a citlivý přístup k
rodinám jsou základem špičkové péče tohoto oddělení.

V roce 2022 nakoupila českobudějovická nemocnice jako první zdravotnické zařízení v České
republice i Evropě speciální inkubátor pro pozemní i letecký transport novorozenců a malých
kojenců, čímž ještě více přispěla ke zlepšení péče o novorozence v Jihočeském kraji.

Neonatologické oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s. je součástí perinatologického centra s
nejvyšším statutem centra vysoce specializované péče. Patří tak mezi dvanáct špičkových pracovišť v
České republice, která poskytují komplexní péči novorozeným dětem s rizikovými komplikacemi.

V roce 2024 zde bylo hospitalizováno 2 099 novorozenců a kojenců. Zároveň nemocnice poskytla
zázemí 692 rodičům, kteří mohli být se svými dětmi hospitalizováni.
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